

相约温泉明月许下最美愿望 中秋来金太阳体验万人狂欢



生活在繁华都市的你,或许已经习惯了每天低头赶路,为生活忙碌奔波,但面对不远的中秋、国庆小长假的到来,你是否应该寻一个地方暂时抛弃忙碌与压力,享受心灵的放松。

9月7日至10月6日,金太阳现代休闲农庄将举办持续一个月的大型温泉祈福月活动,原汁原味的乡村生活、淳朴自然的生态环境,丰富多彩的各种活动,绝对让疲惫的你身心放松,让你的小长假不虚此行。

见习记者 邓倩



金太阳篝火晚会。

快消资讯

步行街首届饮品节 热力上演

电光水鼓、魔术表演、摇滚乐队、露天电影……一个个精彩的节目在黄兴南路步行街南端舞台轮番上演。9月13日,步行街首届“开怀畅饮”饮品节晚场活动正式拉开帷幕。

“本次饮品节白天以游戏互动为主,晚上将有舞台表演、露天电影等精彩节目轮番上阵。希望通过举办此次饮品节,为预热双节氛围做准备,吸引更多市民、游客前来购物、娱乐、游玩。”据活动主办方长沙黄兴南路步行街商业物业管理有限公司副总经理郭海洋介绍,步行街从年初开始便提出“造节”概念,并举办“万元宵免费吃”等活动,今后也将举办更多大型活动,以此回馈消费者。

祈福温泉明月 活动连连

放荷灯是放飞希望,许愿带是许下美好。你是否有许多心愿珍藏心底,你是否有许多烦恼需要倾诉?如果是,那就来金太阳体验精心准备的大型温泉祈福月活动。

在9月19日中秋节和10月1日国庆节当晚,你可以来金太阳生态农庄的千人荷灯祈福,由嫦娥仙子点燃七彩荷灯,带领所有游客生态湖祈福;可以到温泉会馆的许愿廊留下一条许愿带,在千年温泉的见证下,许下最美的愿望;或是在湖边

搭帐篷、点篝火,参与千人载歌载舞和红歌PK晚会,别样的风情与体验。

“关于放荷灯的由来有许多传说,但寓意万事圆满的意思是不会错的。金太阳举办放荷灯、篝火晚会、红歌PK等一系列活动也是希望市民朋友能在金太阳体验到别样的中秋国庆假期。”金太阳农庄相关负责人表示。

此外,金太阳农庄在中秋国庆当晚还将举办“生态体验、火把狂欢”活动。届时所有的路灯都将关闭,乡村田野中游客们将拿着配送火把,体验最原

始生态的田园风情。

答谢新老顾客 优惠多多

“为了感谢新老客户,在中秋国庆双节到来之际,将举办持续一个月的大型温泉祈福月活动。”金太阳农庄相关负责人表示,祈福月期间,金太阳将以超强的优惠力度,丰富的节日活动,为所有新老客户继续传递快乐和真诚的谢意。

据了解,在9月7日至10月6日期间,各种震撼优惠措施将一一推出。祈福月期间,帐篷租赁8折优惠,并且免场地费,扫

描金太阳官方微信二维码并点关注,即可获赠10元礼品一份(1000份,送完即止)。

逢周五、周六及中秋3天、国庆7天中,在温泉区举办抽奖活动,十分丰厚的奖品将送出。如果全家出游,可以享受168元/位+2元的家庭套餐,即可携带大人+1.4米以下小孩各1名可以温泉漂流一票搞定。

此外,金太阳还将在中秋9月19日—9月21日,国庆9月30日—10月6日举办“1元疯狂玩”活动。即所有游客,在活动期间加1元可以选择参加祈福月当天的所有活动。

文君推限量版新品

在各大酒企纷纷争推中低端产品的时候,文君酒也出手了。不过,它的选择却是推出限量版新品。日前,“做到好才是好——文君酒大师甄选2013限量版新品发布会”于四川邛崃文君庄园尊荣开启。此款限量版,由文君酒首席调酒师、国家级调酒大师吴晓萍女士集文君庄园内三千余坛优质头酒精粹,虔心调配而成,并联席善于以现代国际视野优雅诠释经典的国际知名设计大师Mark Budden先生,担纲视觉传达。

三湘华声全媒体记者 吴涛
见习记者 邓倩

热烈祝贺金太阳五星温泉农庄9月16日荣获“全国十佳农庄”称号

· 国家级五星生态农庄暨国际温泉度假村 · 世界最长温泉逆漂 · 中国三大高温复合温泉之一

金太阳

活动时间: 9月7日-10月6日

祈福温泉明月

万人狂欢

红提节活动正在进行中

- 生态湖荷灯祈福
- 生态体验 火把狂欢
- 泡温泉 赢万元大奖



国家五星级农庄 / 中国三大高温复合温泉之一
金太阳国际温泉旅游度假区

温泉 / 漂流 / 拓展培训 / 特色农庄 / 湘味餐饮 / 森林别墅 20 栋

网址: goldsun.co 地址: 长沙宁乡灰汤国际温泉旅游度假区 新浪微博: @金太阳温泉V

预订电话: 400-0731-316 传真: 0731-87299728



泡温泉 · 玩漂流 · 搞拓训 · 烤篝火 · 搭帐篷
住别墅 · 游农庄 · 杀花猪 · 钓鲈鱼 · 吃土菜